## ERRATUM

Collegium Antropologicum, Vol. 27, No. 2 (2003): Gillian Ice was inadvertently omitted from the list of Invited Editors (inside cover). The correct text should read:

*Invited Editors:* Gillian Ice (Athens, Ohio, USA) and Douglas E. Crews (Columbus, Ohio, USA)

We regret this error.